

2010年，现代快报正式开始竞彩的报道，掐指算来已经有五年的时间了。五年的时间，竞彩在巴西世界杯迎来了一次真正的爆发。以往梦想的全民皆彩，在这个夏天终于变成了现实。在办公室，在酒吧，你都可以听见大家聊球猜球的声音。世界杯的大幕在今天凌晨落下了帷幕，在没有世界杯的日子，很多彩民都觉得内心有些空虚。其实竞彩并没有结束，如果喜欢，竞彩可以成为你生活的一部分。

现代快报记者 付智勇



巴西世界杯落幕 竞彩还将继续



巴西世界杯结束了 她觉得少了点什么

世界杯因为有了竞彩，人们的生活方式在一个月彻底发生了改变。你支持荷兰，我支持阿根廷，他支持德国，大家争得面红耳赤。这种情况在世界杯期间几乎天天发生，你也别争我也别吵，大家直接去竞彩店买冠军，用实际行动表明立场。

当世界杯进入到淘汰赛阶段的时候，我们周围很多人就开始抱怨比赛少了，竞彩串关不好玩了。小组赛期间冷门迭爆，西班牙不断输球，葡萄牙迟迟不胜，英格兰、意大利早早出局……虽说冷门多，但是大家猜得还是很开心的。在南京新街口上班的白领刘小姐告诉记者，世界杯期间，自己和几个小伙伴们在微信群里天天聊球。早晨晒晒各自的中奖单，中奖者洋洋得意，没中的垂头丧气。到了晚上，微信群里又会热闹一阵子，大家下注完了，接着晒投注

单。偶尔遇到意见不合的还会在群里表明观点，如果赶上休息日，那天的比赛一定是不会错过。反正第二天可以补觉，买完竞彩不看球总觉得缺少点什么，就算不看，睡觉其实也睡不踏实。

这样的生活持续了一个月，当比赛场次一天天减少，休赛期一天天增多的时候，刘小姐开始感觉到了一点空虚和恐惧。“没球猜，微信群都不热闹了。还是猜球比较好玩。比赛多的时候猜胜平负，比赛少的时候猜比分，到了半决赛的时候猜冠军亚军，最后猜冠军，反正世界杯我们是变着法子玩。中不中都没关系，重要的是这份参与感是从来没有过的。”世界杯结束了，刘小姐说生活又要恢复正常，这几天自己也一直在竞彩网上看看还有什么比赛可以投注。总觉得世界杯结束后还要等上四年，日子有点难熬。



小伙伴们分钱了

对于很多女孩子而言，世界杯并不属于她们，但是她们还是想凑个热闹。不会玩竞彩怎么办？这个问题很好解答，找身边会玩的、懂球的帅哥帮忙就可以了！

王小姐和闺蜜们都想在世界杯期间猜球，但是不懂球，连越位也搞不清，这可怎么办。她们灵机一动，一人凑了500块钱，一共2000块钱给身边的一位男性朋友。这个朋友懂球，而且平时就会时不时地买竞彩。王小姐告诉这个朋友，放心大胆地投注，赔了算大家的，中了也算大家的。

别看世界杯的冷门多，但是王小姐的这个朋友还真靠谱，小

组赛刚刚结束，本金收益就大幅增加。王小姐的这个朋友玩法也很简单，每天三场比赛全部投注，而且每场比赛都双选，双选的目的就是防冷门。王小姐说，她的朋友告诉她，一旦认准了冷门就大胆地投。世界杯期间，王小姐朋友的投注单，最高收益从来没有低于十倍的。

到了八强阶段，王小姐的朋友又买了冠亚军组合，那会儿奖金比较高，而且一次性买了一千块，收益还是很可观的。世界杯一结束，大家就要开始分红了，当初每人500元的投入，到了这会儿每人至少可以分得2000元。这个世界杯，王小姐和她的闺蜜们相当满意。

更多精彩即将到来

世界杯结束了，相信很多球迷和彩民都会随着世界杯的结束而离开竞彩。也有不少人会因为世界杯爱上竞彩，世界杯结束了没关系，竞彩的可猜的比赛资源还是很多的。

在本周，欧冠资格赛将开打了。虽然世界杯刚刚结束，但是欧洲足球赛季其实已经悄然拉开了战幕，现在开始的资格赛和世界杯基本上不会有关关系。因为所参加的球队都来自欧洲

的三级联赛，这些球队基本上没有参加世界杯的国脚。欧冠资格赛前几轮都是

一些陌生的面孔，偶尔几支来自瑞超、挪超的球队相信彩民会有所熟知，其余的球队估计听都没听过。猜这种比赛，最好的办法就是了解球队最近的状态以及对待欧冠的战意。因为参加欧冠对于很多中小俱乐部而言都是入不敷出的，因为投入多而得到的少，在这种情况下，很多俱乐部参加资格赛都是出工不出力。而现阶段出战欧冠资格赛的球队很少有队伍能打进欧冠正赛。当然这里面有一些彩民比较熟悉的球队，比如来自苏超的凯尔特人，凯尔特人在资格赛绝对算得上是豪门球队，围绕这种球队做文章，相信彩民猜起来还是很有准头的。



关注“江苏体彩”微信账号
查找身边的体彩站点